



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 103  
від 18 липня 2022 року

**Про внесення до порівняльної таблиці проекту Закону  
“Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування  
Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту”  
(доопрацьований) (реєстр. № 7396) (друге читання) додаткових пропозицій  
і поправок народних депутатів України – членів Комітету**

---

Заслухавши інформацію Голови Комітету С.Бабака до проекту Закону “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту” (доопрацьований) (реєстр. № 7396), який готується до розгляду в другому читанні, **Комітет ухвалив:**

1. Інформацію Голови Комітету С.Бабака взяти до відома.
2. Відповідно до пункту четвертого частин першої статті 15 Закону України “Про Комітети Верховної Ради України” внести наступні пропозиції до порівняльної таблиці проекту Закону “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту” (реєстр. № 7396), розглянути і затвердити їх у встановленому порядку:

Пропозиція 1.

Абзац четвертий підпункту другого пункту першого частини першої викласти в такій редакції:

“2. Електронна база містить такі складові:

Реєстр суб’єктів освітньої діяльності, Реєстр здобувачів освіти, Реєстр документів про освіту, Реєстр сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання, Реєстр студентських (учнівських) квитків, Реєстр педагогічних, науково-педагогічних працівників, Реєстр сертифікатів педагогічних

працівників (далі – публічні електронні реєстри у сфері освіти). Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти та порядок її ведення затверджуються Кабінетом Міністрів України.

#### Пропозиція 2.

Абзац дев'ятий підпункту другого пункту першого частини першої викласти в такій редакції:

“5. Держателем Електронної бази та публічних електронних реєстрів у сфері освіти (далі – держатель Електронної бази) є центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки, що здійснює організаційні заходи, пов'язані із забезпеченням функціонування Електронної бази та її складових.

Власником Електронної бази є держава в особі центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки.

Адміністратором Електронної бази та публічних електронних реєстрів у сфері освіти (далі – адміністратор Електронної бази) є визначена Кабінетом Міністрів України юридична особа, яка належить до сфери управління центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки.

Адміністратор Електронної бази: здійснює заходи із створення та супроводження програмного забезпечення Електронної бази; відповідає за технічне і технологічне забезпечення Електронної бази; збереження та захист інформації (даних), що містяться в Електронній базі; забезпечує надання та анулювання доступу до Електронної бази; проводить навчання роботи з Електронною базою та здійснює інші заходи, передбачені законом.

Створення, ведення та адміністрування Електронної бази та публічних електронних реєстрів у сфері освіти здійснюється відповідно до цього Закону та законів України “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”, “Про захист персональних даних”, “Про авторське право і суміжні права” та “Про публічні електронні реєстри”.

#### Пропозиція 3.

Абзац одинадцятий підпункту другого пункту першого частини першої викласти в такій редакції:

“7. Суб'єктами ведення Електронної бази є: держатель та адміністратор Електронної бази; органи управління у сфері освіти; суб'єкти освітньої діяльності; підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління держателя Електронної бази”.

#### Пропозиція 4.

Абзац дванадцятий підпункту другого пункту першого частини першої вилучити.

#### Пропозиція 5.

Абзац чотирнадцятий підпункту другого пункту першого частини першої викласти в такій редакції:

“Тимчасове блокування держателем Електронної бази доступу суб'єкта ведення до Електронної бази здійснюється у випадках несанкціонованого втручання в роботу Електронної бази, виявлення кіберзагроз, кіберінцидентів і кібератак, а також ризиків настання таких подій”.



Пропозиція 6.

В абзаці чотирнадцятому підпункту другого пункту першого частини першої слова “З метою обміну інформацією Єдина електронна база з питань освіти взаємодіє” замінити словами “Електронна база в порядку електронної взаємодії здійснює обмін інформацією”; слова “інформаційно-виробничою системою інформаційного та документарного забезпечення установ та громадян України в галузі освіти”; “слова “в обсягах, випадках та порядку, визначених законодавством” вилучити.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету С.Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак